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Vragen van het lid Laçin (SP) aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat 
over het bericht «Buschauffeur Albert (60) uit Hengelo: «Hoe moeten 
verplegers nu naar hun werk?»» (ingezonden 2 april 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Buschauffeur Albert (60) uit Hengelo: «Hoe moeten 
verplegers nu naar hun werk?»»?1 

Vraag 2
Bent u het eens dat mensen in vitale beroepen, zoals onder andere zorgverle-
ners, schoonmakers en vakkenvullers ten allen tijde naar hun werk moeten 
kunnen nu zij in deze crisistijd het land draaiende houden en dat daarbij het 
openbaar vervoer onmisbaar is? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat Keolis en andere vervoerders hun dienstregeling 
hebben aangepast waardoor arbeiders in vitale beroepen niet of minder snel 
op hun werk kunnen komen? 

Vraag 4
Bent u bereid om met vervoerders in gesprek te gaan om ervoor te zorgen 
dat de dienstregeling dusdanig wordt ingericht dat arbeiders met een vitaal 
beroep zonder vertraging of uitval van bussen naar hun werk kunnen? 

Vraag 5
Bent u het eens dat in deze onwerkelijke crisisperiode winst voor vervoerders 
ondergeschikt moet zijn aan het vervoeren van arbeiders met een vitaal 
beroep en daarmee het draaiend houden van het land? 

Vraag 6
Vindt u dat buschauffeurs en andere arbeiders misstanden en gebreken altijd 
moeten kunnen melden zonder bang te moeten zijn voor een schorsing of 
zelfs ontslag? Zo ja, bent u bereid om dit duidelijk te maken richting 
vervoerders? 

1 Tubantia, 29 maart 2020, Buschauffeur Albert (60) uit Hengelo: «Hoe moeten verplegers nu naar 
hun werk?» (https://www.tubantia.nl/hengelo/buschauffeur-albert-60-uit-hengelo-hoe-moeten-
verplegers-nu-naar-hun-werk~af17e76d/)
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Vraag 7
Kunt u deze vragen één voor één en uiterlijk 7 april 2020 beantwoorden, 
zodat de antwoorden betrokken kunnen worden bij het schriftelijk overleg 
Openbaar vervoer en Taxi op 8 april 2020?
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